

资本寒冬 猎上网融资成功

<http://hi.online.sh.cn> 2016-08-30 15:50 [来源]: 上海热线

在资本寒冬的今天，真正有价值的企业不会因为任何外界条件的影响而停止前进的步伐。8月30日，招聘服务交易平台猎上网宣布已经完成两亿元C轮融资。据了解，此次融资由大华创投领、IDG等老投资人跟投。此前，猎上网曾先后获得来自红杉、IDG、华创等知名投资机构的A轮以及B轮数千万美元的融资。

猎上网是国内首家对结果负责的招聘服务交易平台。成立以来，猎上网一直致力于建设招聘行业的基础设施，为企业和猎头服务商提供技术和服务的支撑，建立招聘领域像阿里巴巴一样的B2B2C的交易平台。通过独家研发算法和创新的运营手段，猎上网大幅提高了企业招聘效率和猎头的交付能力，2015年完成近2亿交易额。



本次发布会，除了宣布融资消息之外，猎上网还发布了一款针对职场精英人群使用的跳槽神器——滴一猎头。滴一猎头主要服务对象为中高端人才，使用者可以随时在滴一猎头 App 上呼叫猎头，像使用打车软件一样方便易用。当猎上网平台收到来自求职者的呼叫时，会根据求职者的意向来匹配最为合适的猎头，这一匹配算法也是猎上网独家研发，精准度极高。使用“滴一猎头”的求职者们不仅可以获得猎头推荐，更可以通过 App 查看最近最近进展。

至此，猎头、企业、求职者三端互为支撑，也就是说，猎上网平台重构人力资源交易链的基础设施建设基本完成，在中高端人才招聘领域的生态闭环已经形成。



此次的领投资方新加坡大华创业投资管理公司，隶属于新加坡知名企业大华银行集团，设立于1991年。作为众多基金的专业管理人，通过直接投资向未上市企业提供金融支持，投资范围遍布东南亚和大中华区域。Sina、Appier、Tidy(泰笛)以及360Zebra(斑马物联网)等优秀的互联网公司都曾得到过大华创投的青睐。

谈到此次投资猎上网的原因，大华创投方面表示——

首先，鉴于中国人力资源服务市场为刚需市场，且目前国内中端高人才主要通过猎头招聘，猎上网很好地抓住了企业和猎头两端的需求，通过搭建标准化的第三方管理平台，成为中国首家以人才及职位大数据为中心的中高端招聘服务交易平台，堪称人力资源服务领域的阿里巴巴。大华创投团队看好猎上网明确的商业模式与发展路径。



宝山区委常委、常务副区长夏雨发言

第二，人力资源服务市场在中国属于朝阳行业，正处于快速发展时期，发展前景广阔。根据人社部主管的《中国劳动保障报》显示，中国人力资源招聘市场未来还有5倍以上的渗透成长空间。随着产业引导、政策扶持和环境营造等的不断优化，通过不断的产业优化和结构调整，中国人力资源服务业具有很大的发展空间，行业规模将继续保持稳步增长态势。

基于以上两点，大华创投对于中国人力资源招聘领域持续看好并保持关注。



投资人大华创投谢建伟董事长发言

创始人辛小蝶表示此次融资将用于覆盖更多的领域，深度拓展如金融、制造、医药、快消等猎头需求旺盛的行业，为企业客户提供更极致的招聘服务体验。服务更多中高端人才，让人能够通过滴一猎头快速、私密的找到合适为自己推荐的猎头。从此，让全社会人尽其才。

资本寒冬下，猎上却不冷，究其原因，可以用事实说话——

目前猎上网注册企业 3 万多家，服务行业有互联网、金融、地产、制造业、医药医疗、消费品等，代表客户有阿里巴巴、腾讯、百度、亚马逊、EMC、万科、万达、苹果、罗氏、大陆汽车等。同时，平台合作猎企 2 万多家，6 万多顾问注册，以北上广深和成都为主，覆盖全国除西藏以外的所有区域。其中最优秀的猎头公司 2015 年完成超过千万业绩，连续三年增长平均 200%以上。